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Vragen van de leden Mei Li Vos en Hilkens (beiden PvdA) aan de 
staatssecretarissen van Veiligheid en Justitie en van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over het verband tussen het verstrekken van vergunningen voor 
online kansspelen en gokverslaving (ingezonden 13 mei 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie), mede namens 
de staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 5 juni 
2013) 

Vraag 1
Kent u de berichten «Meer vrouwen gokverslaafd» en «Ik was een meester in 
liegen en bedriegen»?1 

Vraag 2
Deelt u de vrees van hulpverleningsorganisaties in de verslavingszorg voor 
een een explosieve groei van verslavingen als de online gokmarkt wordt 
vrijgegeven? Zo ja, wat gaat u doen om te voorkomen dat het aantal 
verslavingen zal toenemen? Zo nee, waarom deelt u die vrees niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat, ook al is online gokken op dit moment in Nederland 
niet toegestaan, verslaafde gokkers toch geholpen moeten worden? Zo ja, op 
welke wijze en omvang gebeurt dat? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Beschikt u over gegevens over het aantal gokverslaafden in het algemeen en 
het aantal verslaafden aan online kansspelen in het bijzonder? Zo ja, kunt u 
die aan de Kamer doen toekomen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Blijft ook op het moment dat vergunningen voor online kansspelen worden 
verleend, het voorkomen van gokverslaving een van de belangrijkste 
doelstellingen van het kansspelbeleid? Zo ja, hoe zal worden gemeten wat de 
gevolgen zijn van de legalisering van online kansspelen ten aanzien van het 
gokgedrag van de spelers? Zo nee, waarom niet? 

1 Algemeen Dagblad, 8 mei 2013
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Vraag 6
Deelt u de mening dat u, alvorens de genoemde vergunningen worden 
verstrekt, door middel van een nulmeting inzicht moet hebben in de aard en 
de omvang van de huidige verslaving aan online kansspelen? Zo ja, hoe gaat 
u dit doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Worden aan de genoemde vergunningen ook voorwaarden ten aanzien van 
het tegengaan van bovenmatig gokken verbonden? Zo ja, wat wordt de aard 
van die voorwaarden en hoe wordt ervoor gezorgd dat de vergunninghou-
ders zich daadwerkelijk aan die voorwaarden houden? Welke sancties staan u 
voor ogen in het geval een vergunninghouder zich niet aan de voorwaarden 
houdt? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport, dat de schriftelijke vragen van het leden Mei Li Vos en 
Hilkens (beiden PvdA) over het verband tussen het verstrekken van vergun-
ningen voor online kansspelen en gokverslaving (ingezonden 13 mei 2013) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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